



**BESLUITENLIJST VAN DE OPENBARE VERGADERING VAN DE RAAD
VAN DE GEMEENTE HAARLEMMERLIEDE EN SPAARNWOUDE
OP WOENSDAG 29 JUNI 2016 OM 20.00 UUR**

Aanwezig:

Leden: CDA: mevrouw I.C. Vink-Albrecht en de heren Th. Van Heese
H.J.M. Koelman en R.P. van Schie
D66: de heren F.J.M. Duits, H. van Dijk en S.J. Bier
VVD de heer H. Werner en mevrouw C.C.J. Breed-Vlaar
GroenLinks: de heer G.M.M. Wehkamp
PvdA -

Wethouders: de heren B.A. Graal, R. van Haeften en O.R. Wagner

Voorzitter: de heer P.J. Heiliegers

Griffier: de heer N.S. Voogd

1. Opening en mededelingen

De voorzitter opent de vergadering. Hij deelt mee dat mevrouw D. Kerkhoff (PvdA) is verhinderd. Hoofdelijke stemmingen, zo die plaatsvinden, beginnen bij de heer R.P. van Schie (CDA).

2. Vaststellen van de agenda

Deze wordt ongewijzigd vastgesteld. De aangekondigde moties gaan mee bij agendapunt 12.

3. Inspreekrecht

Er zijn geen insprekers.

4. Vragenhalfuur

De leden Wehkamp (GroenLinks) en Van Schie (CDA) stellen vragen. Tijdens de beantwoording door collegeleden worden geen toezeggingen genoteerd.

5. Vaststellen van de besluitenlijst van 31 mei 2016

De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld.

6. Ingekomen stukken

De raad besluit conform de voorstellen:

- I. Voor kennisgeving aannemen
 - I. Beschrijving Digi postvak
 - I.1 2016-05-19 Brief CvdK NH betr Veilige Publieke Taak (VPT) Ingeknr 2016-05-26
1414 - Igst Scan23052016
 - I.2 2016-05-23 Brief CvdK NH betr Vluchtelingenproblematiek Ingeknr 2016-05-26
1432 Igst - Scan23052016
 - I.3 2016-06-09 Deloitte brief Statusupdate jaarrekeningcontrole 2015 - 2016-06-09
Ingeknr 1620 Igst - Scan09062016

- II. Voor advies in handen stellen van het college
 - II Beschrijving Digi postvak
 - I (geen ontvangen)

- III. Ter afdoening in handen stellen van het college
 - III Beschrijving Digi postvak
 - III.1 2016-04-29 Brief hr. Loth, parkeerproblematiek 25052016 - ingeknr 2016-05-26
1260 Igst
 - III.2 2016-05-27 Rechtbank NH beroep VvE Residentie Rotonde Halfweg 2016-05-26
– uitnodiging zitting 21-07-2016 13.30u Ingeknr 1482 -Igst
Scan30052016
 - III.3 2016-06-10 Rechtbank uitstel zitting zaak A'damsestraatweg VVE 2016-06-16
residentie rotonde Halfweg Ingeknr 1652 - igst Scan10062016

- IV. Naar commissie
--
- V. Voor akkoord
--

- VI. Moties voor kennisgeving aan te nemen
 - VI Omschrijving Digi postvak
 - VI.1 (geen ontvangen)

- VII. Voor advies in handen stellen van het presidium
--

7. Voorstel tot het verstrekken van een krediet voor verbeteren ruimtelijke kwaliteit N200 in het kader van 'Leefbaarheid N200'

Gedrukt stuk RUI 16/023

De leden Bier (D66), Breed (VVD), Van Heese (CDA), Wehkamp (GroenLinks), Van Dijk (D66), Werner (VVD) en Van Schie (CDA) voeren het woord.

Wethouder Wagner zegt toe dat een voorstel tot uitvoering (uitwerking en detail; zo groen mogelijk) in het vervolg van de procedure nog naar de raad komt. Het voorstel is een kaderstuk.

De raad besluit vervolgens zonder stemming conform het voorstel van burgemeester en wethouders:

1. De door het college opgelegde geheimhouding (op grond van artikel 55 van de Gemeentewet) op de bijlage "Bijlage def On raming dd 12 mei 2016 versie1 2)" te bevestigen.
2. Krediet te verstrekken voor deelgebieden 2,3,7 en 8 inclusief risicoreservering (naar verhouding) en de kapitaallasten ad € 1.500.348,- (€1.327.231,- en € 173.117,- risicoreserve) ten laste van de algemene reserve te laten komen.
3. Krediet te verstrekken voor deelgebied 1 inclusief risicoreservering (naar verhouding) en de kapitaallasten ad € 206.324,- ten laste van de algemene reserve te laten komen.
4. De deelgebieden 5 en 6 nader te doen onderzoeken en het college op te dragen uiterlijk eind 2016 met een voorstel te komen met betrekking tot deze twee deelgebieden.

8. Stedenbouwkundig plan Lageweg Spaarndam (Poldermanterrein)

Gedrukt stuk RUI 16/021

De leden Werner (VVD), Van Dijk (D66), Wehkamp (GroenLinks), Vink (CDA), Van Heese (CDA) en Duits (D66) hebben vragen / opmerkingen.

De raad besluit vervolgens zonder stemming conform het voorstel van burgemeester en wethouders:

1. Kennis te nemen van het stedenbouwkundig plan Lageweg Spaarndam.
2. In te stemmen met het voornemen van het college het ontwerpbestemmingsplan eind augustus ter visie te leggen.

9. Voorstel tot instemmen met Jaarstukken 2015 Stichting Openbaar Primair Onderwijs Zuid-Kennemerland (Stopoz)

Gedrukt stuk BOB 16/008

De leden Koelman (CDA) en Bier (D66) voeren het woord.

De raad besluit vervolgens zonder stemming conform het voorstel van burgemeester en wethouders:

- in te stemmen met de jaarrekening 2015 van de Stichting Openbaar Primair Onderwijs Zuid-Kennemerland (Stopoz).

10. Voorstel invoeren Invoering raad van toezichtmodel Stichting Openbaar Primair Onderwijs Zuid-Kennemerland (Stopoz)

Gedrukt stuk BOB 16/007

De raad besluit zonder beraadslaging en zonder stemming conform het voorstel van burgemeester en wethouders:

- in te stemmen met een wijziging van het huidige bestuursmodel van de Stopoz naar een raad van toezichtmodel per 1 juli 2016;
- de statuten voor deze gewijzigde bestuursvorm goed te keuren;
- als leden van de raad van toezicht per 1 juli 2016 te benoemen:
 - de heer A. Rutgers
 - de heer F. Lahri
 - mw. P. Huisman
 - mw. M. Jetten
 - de heer B. Groenewoud.

11. Voorstel vaststellen Regionaal Actieprogramma Wonen (RAP) Zuid-Kennemerland/ IJmond 2016 t/m 2020

Gedrukt stuk BOB 16/009

De raad besluit zonder beraadslaging en zonder stemming conform het voorstel van burgemeester en wethouders:

- Het Regionaal Actieprogramma Wonen (RAP) Zuid-Kennemerland/ IJmond 2016 t/m 2020 vast te stellen.

12. Voorstel tot vaststellen Kadernota 2017 / 1e marap 2016

Gedrukt stuk MID 16/006

De leden Van Dijk (D66), Van Heese (CDA), Koelman (CDA), Werner (VVD) en Wehkamp (GroenLinks) hebben vragen / opmerkingen.

De raad besluit met beraadslaging en met stemming conform het voorstel van burgemeester en wethouders:

1. in te stemmen met de 1e Marap 2016 en de Kadernota 2017;
2. In te stemmen met het in de Kadernota 2017 opgenomen meerjaren – investeringsplan;
3. kennis te nemen van het feit dat volgens de Kadernota 2017 het bij de primitieve begroting geraamde exploitatie – overschot van €10.300 voor 2016 wordt bijgesteld in een overschot van € 174.756.
4. als onderwerp voor het zelfonderzoek voor 2016 aanwijzen het “inkoopbeleid” en hierover verslag te doen aan de commissie Raadsvoorbereiding;
5. het college van Burgemeester en wethouders te machtigen om een meervoudig onderhandse aanbesteding uit te voeren voor de selectie van een nieuwe accountant voor de jaren 2016 t/m 2018;
6. over te gaan tot vaststelling van de 6e begrotingswijziging voor het jaar 2016 waarin de gevolgen van de 1e Marap 2016 zijn verwerkt.

12.1 Motie D66, verlagen WOZ-stijgingspercentage van 2% naar 1%.

De motie wordt aangenomen met zes stemmen voor (D66, VVD en GroenLinks) en vier stemmen tegen (CDA).

12.2 Motie D66, aansprakelijkheid en aanpak wegdek Inlaagpolder.

Met de mededeling van wethouder Graal dat het wegdek zal worden opgeknapt en dat daartoe goede afspraken zijn gemaakt met de aannemer, trekt D66 haar motie in.

12.3 Motie CDA, PvdA en GroenLinks subsidiëring dorpshuizen e.o. dorpscentra.

Wethouder Graal ontraadt de motie namens het college. Omdat ook geen draagvlak blijkt bij de andere fracties trekken na de beraadslaging de indieners de motie in.

13. Sluiting

Niets meer aan de orde sluit de voorzitter de vergadering.

Vastgesteld in de openbare raadsvergadering van 27 september 2016

de griffier,

de voorzitter,

N.S. Voogd

P.J. Heiligers